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Ata da 264 Sessão Ordinária da
Gâmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Aiuda, realizada
no dia 30 de maio de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
1o Secretário

Ao trigesimo dia do mês de maio no ano de dois mil e dezenove, àrs dezenove horas, no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 26' Sessão Ordinária, conforme preceitua o

Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando

início, o Senhor Presidente lvan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a

benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, e declara

aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe paÍa ÍezaÍ a Oração do Pai Nosso.

Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor lo

Secretrlrio Vereador José Humberto Costa Silveira para registrff Írs presenças e

ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
Ivan Luciano Araújo (Presidente)
Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
Jose Humberto Costa Silveira (l' Secreüirio)
Anazilda Apóstolo Sobral (2" Secretriria)
Erivaldo Nery Santos
José Edezio Tavares dos Santos
Renato Nascimento da Silva
Ricardo da Silva Possidônio
Silvio Oliveira Leal
Thiago dos Santos Luduvice
Ur.ânia Silveira Sobral Leite.

Vereadores Ausentes:
D Antônio José Ferreira Neto
D Maria Conceição de Jesus Menezes A4çhieta
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JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:

) Antônio Jose Ferreira Neto - Motivo o falecimento do seu Genitor
D Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta Motivo de saúde.

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora 2u

Secretii,ria Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão

anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o
Senhor Presidente solicita que seja retirada de pauta a Moção de N'059/2019 para que

seja refeita em nome de todos os Vereadores, em seguida o mesmo passa a palavra ao

Senhor l' Secretário para dá entrada nas Proposituras:

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retoma a palavra ao Seúor
Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra

ao 1' Secretrírio José Humberto Costa Silveira para fazer a leitura do Parecer da

Comissão:

) Finançê e Tomâdâ de Contas e Orçamentos

Parecer de N" 014/2019 referente ao Projeto de Lei de N" 025i2019.

Sem mais parecer para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palavra para Senhor 1" SecreüáLrio para fazt a leitura das

Proposituras em votação:
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. Projeto de Decreto Legislativo N" 002/2019 - Autoria do Vereador Ivan
Luciano Araújo,

o Indicações de N" 12912019, N' 130/2019, N" 131/2019, N' 13212019 e N'
133/20f9 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,

o Indicação de N' 26612019 - Autoria do Vereador Silvio Oliveira Leal.
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t O Vereador Erivaldo Nery Santos pede pela ordem, e dá entrada ern um

Requerimento, uma Moção e uma Indicação:

. Requerimento Verbal - Que o Senhor Covernador Belivaldo Chagas Silv4
através da Cohidro, preste homenagem a Seúora Neilza de Jesus Santos por ter

cedido seu terreno para perfuração de um poço artesiano no povoado Moita
Formosa.

. Moção Verbal - De Pesar em nome da Senhora Neilza de Jesus Santos.

o Indicação Verbal - Solicita a Prefeitura a perfuração de um poço artesiano no

povoado Saco.

Projeto de Lei N" 025/2019 - Autoria do Poder Executivo,
/ Aprovado por unanimidade.

Requerimento de N' 030/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos

Luduvice,

/ Aprovada por unanimidade
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o Indicações de N" 062/2019, N" 063/2019, N" 064/2019, N'065/2019 e N"
066/2019 - Autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.
/ Aprovadas por unanimidade.

o Indicação de N" 26412019 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo, i )r i
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* O Vereador José Edezio Tavlres dos Santos pede pela ordem, e solicita aos

Vereadores presentes que seja retirado de pauta o Requerimento de N"

O3Ol20l9 de autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice, devido que já foi
iniciado a reforma da Escola a seu pedido; o Vereador Thiago dos Sentos

Luduvice fala que o Vereador José Edézio Tavares dos Santos tem que se dirigir
ao autor da Propositura para solicitar a retirada de pauta da Propositura e não aos

Vereadores, e informa que não iá retira o Requerimento de pauta; o Senhor 1'
Secretário da sua opinião para que Vereador autor da Propositura retira o

Requerimento de pauta haja vista que a reforma já foi iniciada e todos sabem a

sua preocupação não só com esse povoado, mas também em outros povoados; o

Vereador Thiago dos Santos Luduvice informa que esteve visitando a Escola e
presenciou o início da pequena reforma, e com concordância com os Vereadores

Renato Nascimento da silva e Ricardo da Silva Possidônio, e com respeito a esse

Parlamento irá retira de pauta a sua Propositura.
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Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavÍa ao Seúor 1"

Secretário paÍa convocaÍ os Oradores da noite:

Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice que pede permissão para falar

sentado, saúda a todos em nome do Seúor Moises Teles (Organizador do

Samba de Cuíca), evento esse que será realizado no povoado Tapera no dia 3l
de maio, parabeniza os organizadores deste evento, onde fala que este evento é

muito importante para a cultura do Município, e que gostaria de fazer uma

Moção de Congratulação em nome do Senhor Moises Teles, e solicita a
Secretária desta Casa que seja procurando nos anais documentos que comprove

que o Samba de Cuíca está incluido no Calendário Oficial do Município, haja

vista que foi aprovado, mas que essa documentação não se encontra na

Prefeitur4 em seguida convida a todos os Vereadores para participar da

Audiência Pública que sera realizada na Câmara dos Deputados Estaduais no dia
31 de maio à t horas da manhã, fala que esteve visitando a Escola Municipal
Vice-Govemadora Marília Mandarino junto com os Vereadores Renato

Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e um morador da comunidade

onde presenciaram o início da reforma, onde deixa claro gue iÉ retoma para

observa se a reforma foi realizada cem por cento adequadasf,au o ,.o daquelas
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* A Senhora Vice.Presidente Vereadora Mariza Alexandre Fontes pede pela

ordem, para agradecer ao Seúor José Freire Conceição (Secretário de

Agricultura), por atender sua solicitação para Íoçar run terreno baldio ao lado do

Posto de Saúde no Conjunto Morro.
.i. O Vereador Renato Nascimento dâ Silva pede pela ordem, parabeniza o Senhor

Jose Freire Conceição (Secreuirio de Agricultura) pelo belíssimo papel que vem

desempenhando a frente da Secretaria de Agricultur4 e cobra ao líder do Prefeito

a resposta da sua solicitação que fez na Sessão passada; o Vereador José Edézio

Tavares dos Santos informa que estava doente essa semana por isso não trouxe a

resposla da sua solicitação, mas que iÉ trazer na próxima Sessâo, e pede licença a

todos para se retir4 pois não está se sentindo bem; o Vereador Renato

Nascimento da Silva solicita que traga documentado a sua solicitação.

^

Sem mais proposituras paÍa serem colocadas em votação o Senhor 1o Secretário retoma

a palavra ao Senhor Presidente.
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.! O Vereador Thiago dos Sentos Luduvice pede pela ordem, para parabenizar o

Senhor Govemador Belivaldo Chagas, o Senhor Paulo Henrique (Dirctor da
Cohidro), o Seúor Jose Carlos Felizola (Secretárrio-Chefe da Casa Ciül) e a
Seúora Graciúa @x-Prefeita) que conseguiu através destes órgãos a
perfirração de uÍn poço artesiano no Moita Formosa.
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crianças, e informa que a fiscalização da oposição irá continuar sempre ouvindo

as comunidades, comenta sobre o Projeto que incentiva a agricultura de autoria

do Poder Executivo, onde o mesmo pediu vista, informa que está ouvindo os

agricultores que serão beneficiados com este Projeto, e solicita ao Senhor

Presidente que veja a disponibilidade do Assessor Jurídico para que o mesmo

possa tira algumas dúvidas com relação ao Projeto acima citado, e depois o

Projeto possa ser apreciado pelos demais Vereadores e assim ser aprovado.

2' Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos que pede permissão para falar
sentado, deseja boa noite a todos, inicia seu pronunciamento fazendo alguns
pedidos ao lider do Prefeito:

1" Pedido - Solicita que a Secretaria de Obra possa interligar o poço

artesiano até a rede geral do povoado Gravatii
2" Pedido - Solicita que seja passada a máquina nos povoados colônia Sapé

até o Gravatá e no Saco.

3" Pedido - Solicita a manutenção da iluminação pública destes povoados

acima citados.

3' Orador: O Vereador Renato Nascimento da Silva que pede permissão para falar
sentado, inicia seu pronunciamento solicitando que quando terminar a reforma
da Escola Municipal Vice-Govemadora Marília Mandarino o Seúor líder do
Prefeito possa comunicar ao mesmo para que possa ir fiscalizar esta obra, e
deseja boa noite a todos.

4" Orador: O Vereador Jose Humberto Costa Silveira, inicia seu pronunciamento
parabenizando o Senhor Moises Teles pelo evento (Samba de Cuíca) que será
realizado amanhã no povoado Taper4 em seguida demostra sua felicidade com o
laço que esta tendo entre os povoados Tapera e Rio Fundo, e agradece ao Senhor
Prefeito Otávio Silveira Sobral pela interligação do segundo poço artesiano para
rede geral no povoado Rio Fundo Arame.
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1.. O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede pela ordem, deseja boa noite a

todos, parabeniza o Senhor Moises Teles pela sua força de vontade em todo ano
está organizando o evento (Samba de Cuíca), lamenta a perca do Genitor do
Vereador Antônio José Ferreira Neto que faleceu ontem, onde fala que o mesmo
foi um homem que ajudou muito as pessoas; o Vereedor Thiago dos Santos
Luduvice comenta sobre o assunto.

O Senhor Presidente, deseja boa noite a todos, deixa registrado Votos de Pesar a toda
família do Vereador Antônio José Ferreira Neto pelo falecimento do seu Genitor,
informa que estará presente no povoado Tapera prestigiando o evento (Samba de
Cuíca), e comunica que os cnrros da Câmara estão à disposição dos Vereadores para
participar da Audiência Pública que será realizada amanhã em Aracaju, em seguida
declarou encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordiniiria
em horário Regimental. E para constaÍ, eu Primeiro Secretáio Vereador José Humberto
Costa Silveira Íiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada
correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

Jose Humberto Costa Silveira
l' Secreúírio

l/ (8.- A n ,: +t a "'t - fAt.t 4-2,-, Ç*;Z:<-s-(
Anadlda Apóstolo Sobral

2' Secreüíria

J.üv >
Erivaldo Nery Santos

r Vereador \
José Edézio Tavares dos Santos

Veràador

// tÉ;
Renato Nascimento da Silva

Vereador
R'icardoda a Possidônio

ere r

Silvio Oliveira Leal
Vereador

Thiago dq<-S
Vereador
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Marià Alexandre Fontei

Vice-Presidente
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Luduvice

llr-l I

Urânia §ilveiã Sobral Leite
Vereadora
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